

22/2023

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ

Στη Βέροια σήμερα στις 21 Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.30 το πρωί και στο γραφείο του Διαμεσολαβητή που βρίσκεται στην οδό Κεντρικής, αριθμός 25, ο κάτωθι Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής Παναγιώτης Δαβόρας του Δημοσθένη και της Κορνηλίας, Δικηγόρος Βέροιας (Α.Μ. Δ.Σ.Β. 604), κάτοικος Βέροιας και επί της οδού Κεντρικής αριθμός 25, με Α.Μ. Διαμεσολαβητή 1698 και Α.Φ.Μ. 122738950, διεξήγαγε και ολοκλήρωσε επιτυχώς τη διαδικασία διαμεσολάβησης σύμφωνα με το Ν. 4640/2019, όπως ισχύει, στην οποία συμμετείχαν και παραστάθηκαν τα Μέρη όπως αναφέρεται στη συνέχεια :

Α) ο Εμμανουήλ Βαλαβάνης του Βύρωνα και της Καλλιόπης, γεωπόνος, κάτοικος Μακροχωρίου Ν. Ημαθίας, οδός Αριστοτέλους, αριθμός 44, κάτοχος του με αριθμό ΑΝ 374876 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας εκδοθέντος στις 02-09-2017 από το Τ.Α. Βέροιας, με Α.Φ.Μ. 061375118 (Δ.Ο.Υ. Βέροιας), παριστάμενος μετά της πληρεξούσιας Δικηγόρου του Άννας – Χαριτίνης Δαμαλά του Δημητρίου του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας με Α.Μ. 432, κάτοικο Μακροχωρίου Ν. Ημαθίας, οδός Αριστοτέλους, αριθμός 133 β (Γραμμάτιο Προκαταβολής Εισφορών και Ενσήμων Β29209/21-12-2023) και

Β) η Μαρία Δελιοπούλου του Γρηγορίου, εκπαιδευτικός, κάτοικος Μακροχωρίου Ν. Ημαθίας, οδός Αριστοτέλους, αριθμός 163, κάτοχος του με αριθμό ΑΗ 893880 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας εκδοθέντος στις 7-11-2013 από το Τ.Α. Βέροιας Ημαθίας, με Α.Φ.Μ. 062688458 (Δ.Ο.Υ. Βέροιας), παριστάμενη μετά της πληρεξούσιας Δικηγόρου της Αικατερίνης Κουφογιώτη του Στεργίου του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας με Α.Μ. Δ.Σ.Β. 561 κάτοικο Βέροιας, οδός Πολυζωΐδη, αριθμός 4 (Γραμμάτιο Προκαταβολής Εισφορών και Ενσήμων Β29194/21-12-2023).

Η διαμεσολάβηση διεξήχθη σύμφωνα με το από 19-12-2023 ιδιωτικό συμφωνητικό υπαγωγής της διαφοράς στη διαμεσολάβηση, το οποίο υπέγραψαν νομίμως τα εμπλεκόμενα μέρη, οι δικηγόροι – νομικοί παραστάτες, καθώς και ο διαμεσολαβητής, ο οποίος λαβών γνώση της επιλογής του από τα μέρη ως διαμεσολαβητή αποδέχθηκε τον ορισμό του, κρίνοντας από το σύνολο των στοιχείων ότι δεν υπάρχει κώλυμα προς ανάληψη των σχετικών καθηκόντων του.

Τα μέρη τέλεσαν θρησκευτικό γάμο στις 31-07-2004 στον Ιερό Ναό Αγίου Θεοδώρου στο Μακροχώρι του Δήμου Αποστόλου Παύλου Ν. Ημαθίας και από το γάμο τους απέκτησαν τρία τέκνα την Καλλιόπη Βαλαβάνη, που γεννήθηκε στις 30-12-2004 στη Βέροια και είναι ήδη ενήλικη, την Ευθυμία Βαλαβάνη που γεννήθηκε στις 30-03-2006 στη Βέροια και τον Βύρωνα Βαλαβάνη που γεννήθηκε στις 04-03-2008 στη Θεσσαλονίκη. Με την με αριθμό 79/ΣΔ/2009 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, η οποία κατέστη αμετάκλητη, λύθηκε ο γάμος των μερών, ενώ με το με ημερομηνία 19-12-2008 συμφωνητικό που υπέγραψαν κατ' άρθρο 1441 Α.Κ., ως ίσχυε τότε, και επικυρώθηκε από το ως άνω Δικαστήριο ρυθμίστηκαν μεταξύ άλλων τα θέματα επιμέλειας, επικοινωνίας και διατροφής των τέκνων τους. Με το ως άνω συμφωνητικό μεταξύ άλλων ανατέθηκε η επιμέλεια των ανηλίκων τέκνων τους στη δεύτερη των μερών, συμφωνήθηκε ότι η γονική μέριμνα θα ασκείται από κοινού και ορίστηκαν οι ώρες και οι ημέρες που θα ερχόταν σε επικοινωνία με τα τέκνα τους ο πρώτος από αυτούς και η μηνιαία διατροφή που θα κατέβαλε για αυτά. Λόγω αλλαγής των δεδομένων βάσει των οποίων συντάχθηκε το ως άνω συμφωνητικό και λαμβάνοντας υπ' όψιν του και συνεκτιμώντας και την επιθυμία των τέκνων του το πρώτο μέρος αποφάσισε να διεκδικήσει δικαστικά την επιμέλεια των ανηλίκων τέκνων τους προς τούτο δε και προς αποφυγή προσφυγής στα δικαστήρια επιδίωξε την επίλυση της διαφοράς μέσω διαμεσολάβησης, και το δεύτερο μέρος συμφώνησε.

Η σημερινή διαφορά των μερών έγκειται σε προσπάθεια εξεύρεσης εξωδικαστικής συμφωνίας σχετικά με την ανωτέρω ανακύψασα διαφορά.

Στις 19-12-2023 υπογράφηκε το ιδιωτικό συμφωνητικό υπαγωγής σε διαμεσολάβηση που αφορά την ανωτέρω ιδιωτική διαφορά και έχει κατά λέξη ως εξής :

**« ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ**

Στη Βέροια, σήμερα στις 19 Δεκεμβρίου 2023, οι εξής κατωτέρω αναφερόμενοι : Α) ο Εμμανουήλ Βαλαβάνης του Βύρωνα και της Καλλιόπης, γεωπόνος, κάτοικος Μακροχωρίου Ν. Ημαθίας, οδός Αριστοτέλους, αριθμός 44, κάτοχος του με ΑΝ 374876 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας εκδοθέντος στις 02-09-2017 από το Τ.Α. Βέροιας, με Α.Φ.Μ. 061375118 (Δ.Ο.Υ. Βέροιας), παριστάμενος μετά της κληρεξούσιας Δικηγόρου του Άννας - Χαριτίνας Δαμιλά του Δημητρίου του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας με Α.Μ. 432, κάτοικο Μακροχωρίου Ν. Ημαθίας, οδός Αριστοτέλους, αριθμός 133 β και Β) η Μαρία Δελιοπούλου του Γρηγορίου, εκπαιδευτικός, κάτοικος Μακροχωρίου Ν. Ημαθίας, οδός Αριστοτέλους, αριθμός 163, κάτοχος του με αριθμό ΑΙΗ 893880 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 062688458 (Δ.Ο.Υ. Βέροιας), παριστάμενη μετά της κληρεξούσιας Δικηγόρου της Αικατερίνης Κουφογιώτη του Στεργίου του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας με Α.Μ. Δ.Σ.Β. 561, κάτοικο Βέροιας, οδός Πολυζωΐδη, αριθμός 4, οι οποίοι ανωτέρω εφεξής συλλογικά θα αναφέρονται χάριν συντομίας ως «τα μέρη», και ο Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής : Παναγιώτης Δαβόρας του Δημοσθένη και της Κορνηλίας, Δικηγόρος Δ.Σ. Βέροιας με Α.Μ. 604, κάτοικος Βέροιας και επί της οδού Κεντρικής, αριθ. 25, με Α.Μ. Διαμεσολαβητή 1698 και ΑΦΜ 122738950, εφεξής αναφερόμενος χάριν συντομίας ως «ο διαμεσολαβητής».

**ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ, ΣΥΝΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΠΟΔΕΧΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ:**

**ΑΡΘΡΟ 1. ΥΠΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ (Ν. 4640/2019)**

Τα μέρη συμφωνούν να υπαγάγουν τη διαφορά τους, όπως αυτή αναφέρεται στο άρθρο 2 κατωτέρω, σε διαμεσολάβηση με σκοπό να διερευνήσουν την εξώδικη επίλυσή της. Για το λόγο αυτό διορίζουν τον διαπιστευμένο διαμεσολαβητή Παναγιώτη Δαβόρα του Δημοσθένη και της Κορνηλίας, Δικηγόρο Δ.Σ. Βέροιας με Α.Μ. 604, κάτοικο Βέροιας και επί της οδού Κεντρικής, αριθ. 25, με Α.Μ. Διαμεσολαβητή 1698 και ΑΦΜ 122738950.

Ως δια ζώσης τόπος διεξαγωγής της διαμεσολάβησης ορίζεται η επαγγελματική έδρα του διαμεσολαβητή Παναγιώτη Δαβόρα του Δημοσθένη, η οποία βρίσκεται στη Βέροια, στην οδό Κεντρικής αρ. 25 στον πρώτο όροφο και ως χρόνος διεξαγωγής της ορίζεται η 21 Δεκεμβρίου 2023 με ώρα έναρξης την 11:00 πρωινή.

Ο διαμεσολαβητής αποδέχεται τον διορισμό του.

**ΑΡΘΡΟ 2. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ**

Τα μέρη τέλεσαν θρησκευτικό γάμο στις 31-07-2004 στον Ιερό Ναό Αγίου Θεοδώρου στο Μακροχώρι του Δήμου Αποστόλου Παύλου Ν. Ημαθίας και από το γάμο τους απέκτησαν τρία τέκνα την Καλλιόπη Βαλαβάνη, που γεννήθηκε στις 30-12-2004 στη Βέροια και είναι ήδη ενήλικη, την Ευθυμία Βαλαβάνη που γεννήθηκε στις 30-03-2006 στη Βέροια και τον Βύρωνα Βαλαβάνη που γεννήθηκε στις 04-03-2008 στη Θεσσαλονίκη. Με την με αριθμό 79/ΣΔ/2009 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, η οποία κατέστη αμετάκλητη, λύθηκε ο γάμος των μερών, ενώ με το με ημερομηνία 19-12-2008 συμφωνητικό που υπέγραψαν κατ' άρθρο 1441 Α.Κ., ως ίσχυε τότε, και επικυρώθηκε από το ως άνω Δικαστήριο ρυθμίστηκαν μεταξύ άλλων τα θέματα επιμέλειας, επικοινωνίας και διατροφής των τέκνων τους. Με το ως άνω συμφωνητικό μεταξύ άλλων ανατέθηκε η επιμέλεια των ανηλίκων τέκνων τους στη δεύτερη των μερών, συμφωνήθηκε ότι η γονική μέριμνα θα ασκείται από κοινού και ορίστηκαν οι ώρες και οι ημέρες που θα ερχόταν σε επικοινωνία με τα τέκνα τους ο πρώτος από αυτούς και η μηνιαία διατροφή που θα κατέβαλε για αυτά. Λόγω αλλαγής των δεδομένων βάσει των οποίων συντάχθηκε το ως άνω συμφωνητικό και λαμβάνοντας υπ' όψη του και συνεκτιμώντας και την επιθυμία των τέκνων του το πρώτο μέρος αποφάσισε να διεκδικήσει δικαστικά την επιμέλεια των ανηλίκων τέκνων τους προς τούτο δε και προς αποφυγή προσφυγής στα δικαστήρια επιδίωξε την επίλυση της διαφοράς μέσω διαμεσολάβησης, και το δεύτερο μέρος συμφώνησε..

Η σημερινή διαφορά των μερών έγκειται σε προσπάθεια εξεύρεσης εξωδικαστικής συμφωνίας σχετικά με την ανωτέρω ανακύψασα διαφορά.

**ΑΡΘΡΟ 3. ΣΤΑΔΙΟ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ**

Κατά το στάδιο της προετοιμασίας τα μέρη έχουν παραδώσει ηλεκτρονικά στο διαμεσολαβητή συνοπτική έκθεση – περίληψη, όπου αναφέρονται τα πραγματικά περιστατικά της υπόθεσής τους και το λοιπό ιστορικό. Η έκθεση αυτή έχει ως σκοπό την ενημέρωση του διαμεσολαβητή.

#### ΑΡΘΡΟ 4. ΕΞΟΥΣΙΑ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ

Για την ανωτέρω περιγραφόμενη διαφορά τα μέρη και οι νομικοί παραστάτες δηλώνουν ότι έχουν εξουσία διαθέσεως επί του αντικειμένου της διαφοράς τους και για το λόγο αυτό μπορούν να υπογράψουν το παρόν συμφωνητικό, καθώς και το συμφωνητικό επίλυσης της διαφοράς τους που πιθανόν να προκύψει κατά το πέρας της διαδικασίας της διαμεσολάβησης.

#### ΑΡΘΡΟ 5. ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ

Τα μέρη δηλώνουν ότι αποδέχονται και έχουν ενημερωθεί πλήρως από τους Νομικούς Παραστάτες τους και τον Διαμεσολαβητή και συμφωνούν ότι:

- I. Συμμετέχουν στην παρούσα διαδικασία Διαμεσολάβησης, κατά την διάρκεια της οποίας ο διαμεσολαβητής θα συνδράμει στην διερεύνηση της επίλυσης της μεταξύ τους διαφοράς και της συμβιβαστικής συμφωνίας τους.
- II. Ο Διαμεσολαβητής δεν λαμβάνει αποφάσεις, δεν παρέχει νομικές υπηρεσίες, ενεργεί αμερόληπτα και συνδράμει τα μέρη διευκολύνοντας τον μεταξύ τους διάλογο και διαπραγμάτευση. Ο Διαμεσολαβητής επικοινωνεί και δύναται να συναντά κάθε ένα από τα μέρη στο πλαίσιο της παρούσας διαδικασίας. Πληροφορίες που αντλεί κατά τις επαφές αυτές με το ένα μέρος δεν κοινολογούνται στο άλλο μέρος χωρίς τη σύμφωνη γνώμη του.
- III. Οι συμβαλλόμενοι δύναται ελεύθερα να αποχωρήσουν από την διαδικασία χωρίς αιτιολογία.
- IV. Η διαδικασία της Διαμεσολάβησης έχει εμπιστευτικό χαρακτήρα και δεν τηρούνται πρακτικά.
- V. Οι συμβαλλόμενοι δεσμεύονται να τηρήσουν το απόρρητο της διαδικασίας, να απέχουν από κάθε δήλωση περί υπαγωγής της διαφοράς τους στη Διαμεσολάβηση (παρά μόνον για τις ανάγκες της αναβολής τυχόν δικαστικών διαδικασιών) και να τηρήσουν απόρρητο το περιεχόμενο της συμφωνίας, στην οποία ενδέχεται να καταλήξουν κατά τη διαμεσολάβηση, εκτός αν η κοινολόγηση του περιεχομένου της εν λόγω συμφωνίας είναι απαραίτητη για την εκτέλεση αυτής, σύμφωνα με το άρθρο 8 παρ. 4 του ν. 4640/2019 ή αν αυτό επιβάλλεται για λόγους δημόσιας τάξης.
- VI. Εφόσον η διαφορά αχθεί ενώπιον των δικαστηρίων ή σε διαιτησία, ο Διαμεσολαβητής, τα μέρη, οι νομικοί παραστάτες αυτών και όσοι συμμετείχαν με οποιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία της διαμεσολάβησης δεν εξετάζονται ως μάρτυρες και εμποδίζονται να προσκομίσουν στοιχεία που προκύπτουν από τη διαδικασία της διαμεσολάβησης ή έχουν σχέση με αυτήν, ιδίως, να αναφερθούν στις συζητήσεις, δηλώσεις και προτάσεις των μερών, καθώς και στις απόψεις του διαμεσολαβητή, παρά μόνο εφόσον τούτο επιβάλλεται από λόγους δημόσιας τάξης, κυρίως για να εξασφαλιστεί η προστασία των ανηλίκων ή για να αποφευχθεί ο κίνδυνος να θιγεί η σωματική ακεραιότητα ή η ψυχική υγεία προσώπου.
- VII. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι ο Διαμεσολαβητής δύναται να διακόψει την Διαμεσολάβηση σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο, εάν κρίνουν ότι η υπόθεση είναι ακατάλληλη για διαμεσολάβηση ή εάν η διαδικασία έχει φτάσει σε αδιέξοδο.
- VIII. Ο Διαμεσολαβητής ευθύνεται κατά τη διάρκεια της διαμεσολάβησης μόνο για δόλο.
- IX. Μετά το πέρας της διαδικασίας διαμεσολάβησης, συντάσσεται πρακτικό το οποίο υπογράφεται από τον Διαμεσολαβητή, τα μέρη και τους πληρεξούσιους δικηγόρους τους. Σε περίπτωση μη επίτευξης συμφωνίας, το πρακτικό μπορεί να υπογράφεται μόνο από τον Διαμεσολαβητή. Κάθε μέρος δύναται να καταθέσει το πρακτικό επίτευξης συμφωνίας οποτεδήποτε στη γραμματεία του καθ' ύλην και κατά τόπο αρμόδιου δικαστηρίου, στο οποίο εκκρεμεί ή πρόκειται να εισαχθεί η εκδίκαση της υπόθεσης. Κατά την κατάθεση, καταβάλλεται παράβολο υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου, τα έξοδα του οποίου θα βαρύνουν το μέρος που ζητά την ως άνω κατάθεση εκτός αν τα μέρη συμφωνήσουν διαφορετικά.

#### ΑΡΘΡΟ 6. ΑΜΟΙΒΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ - ΚΟΣΤΟΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ

Τα μέρη αναλαμβάνουν το κόστος της διεξαγωγής της Διαμεσολάβησης και την αμοιβή του Διαμεσολαβητή κατ' ισομοιρία. Στην αμοιβή του Διαμεσολαβητή δεν συμπεριλαμβάνεται το κόστος για τη χρήση του χώρου που θα διεξαχθεί η διαμεσολάβηση, εφόσον ως χώρος συμφωνηθεί άλλος από την επαγγελματική του εγκατάσταση.

--//--

Σε πίστωση των ανωτέρω η παρούσα συμφωνία αφού διαβάστηκε από τους συμβαλλόμενους και τους Νομικούς Παραστάτες αυτών υπογράφηκε δια περιφοράς από αυτούς σε τρία (3) όμοια αντίτυπα.

#### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

A)

B)

#### ΟΙ ΝΟΜΙΚΟΙ ΠΑΡΑΣΤΑΤΕΣ

Για το (A) Μέρος Για το (B) Μέρος

#### Ο ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ »

Η τελική συμφωνία που κατέληξαν τα Μέρη είναι η εξής :

Τα Μέρη τέλεσαν θρησκευτικό γάμο στις 31-07-2004 στον Ιερό Ναό Αγίου Θεοδώρου στο Μακροχώρι του Δήμου Αποστόλου Παύλου Ν. Ημαθίας και από το γάμο τους απέκτησαν τρία τέκνα την Καλλιόπη Βαλαβάνη, που γεννήθηκε στις 30-12-2004 στη Βέροια και είναι ήδη ενήλικη, την Ευθυμία Βαλαβάνη που γεννήθηκε στις 30-03-2006 στη Βέροια και τον Βύρωνα Βαλαβάνη που γεννήθηκε στις 04-03-2008 στη Θεσσαλονίκη.

Με την με αριθμό 79/ΣΔ/2009 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, η οποία κατέστη αμετάκλητη, λύθηκε ο γάμος των συμβαλλομένων, ενώ με το με ημερομηνία 19-12-2008 συμφωνητικό που υπέγραψαν κατ' άρθρο 1441 Α.Κ., ως ίσχυε τότε, και επικυρώθηκε από το ως άνω Δικαστήριο ρυθμίστηκαν μεταξύ άλλων τα θέματα επιμέλειας, επικοινωνίας και διατροφής των τέκνων τους. Με το ως άνω συμφωνητικό μεταξύ άλλων ανατέθηκε η επιμέλεια των ανηλίκων τέκνων τους στη δεύτερη των συμβαλλομένων, συμφωνήθηκε ότι η γονική μέριμνα θα ασκείται από κοινού από τους συμβαλλομένους και ορίστηκαν οι ώρες και οι ημέρες που θα ερχόταν σε επικοινωνία με τα τέκνα τους ο πρώτος από αυτούς και η μηνιαία διατροφή που θα κατέβαλε για αυτά.

Λόγω αλλαγής των δεδομένων βάσει των οποίων συντάχθηκε το ως άνω συμφωνητικό και προκειμένου να αποφευχθούν δικαστικές διενέξεις οι συμβαλλόμενοι λαμβάνοντας υπ' όψιν τους και συνεκτιμώντας και την επιθυμία των τέκνων τους συμφωνούν ότι εφεξής και μέχρι την ενηλικίωση των δύο ανηλίκων τέκνων τους Ευθυμίας και Βύρωνα η επιμέλειά τους θα ασκείται και από τους δύο γονείς (συνεπιμέλεια), οι οποίοι αμφότεροι θα επιμελούνται κάθε τι που απαιτείται για τα παιδιά τους και με αποκλειστικό γνώμονα το αληθινό συμφέρον τους, όπως το καθορίζουν οι βιοτικές και ψυχικές ανάγκες τους. Ρητά συμφωνείται ότι για τα ανήλικα τέκνα θα εφαρμοσθεί η εναλλασσόμενη κατοικία, ήτοι το πρώτο δεκαπενθήμερο εκάστου μηνός θα διαμένουν με τη μητέρα του – δεύτερο Μέρος και το δεύτερο δεκαπενθήμερο θα διαμένουν με το πρώτο μέρος – πατέρα τους. Οι κατοικίες των Μερών είναι αυτές που αναγράφονται ανωτέρω στο παρόν Πρακτικό.

Η γονική μέριμνα των παιδιών εννοείται ότι και αυτή θα ασκείται από κοινού και από τους δυο γονείς τους, οι οποίοι θα φροντίζουν από κοινού για κάθε τι που αφορά στην ψυχική, πνευματική, σωματική υγεία και ανάπτυξη τους πάντοτε μέσα στα πλαίσια του καλώς εννοούμενου συμφέροντός τους.

Τη διατροφή των ανηλίκων τέκνων τα Μέρη την αναλαμβάνουν εξ ολοκλήρου με ίδι-  
αις δαπάνες κατά το διάστημα που θα διαμένουν μαζί τους.

Τα τέκνα θα επικοινωνούν ακώλυτα και με τους δύο γονείς τους ανεξάρτητα με ποιον  
από τους δύο διαμένουν.

Η παρούσα συμφωνία που περιλαμβάνεται στο παρόν Πρακτικό είναι προϊόν ελεύθε-  
ρης και ανεπηρέαστης βούλησης των συμβαλλομένων μερών, οι οποίοι παραιτούνται του δι-  
καιώματός τους να προσβάλλουν και να ακυρώσουν τη συμφωνία αυτή για κάθε λόγο και  
αιτία και ιδίως για τους λόγους που αναφέρονται στα άρθρα 138, 140, 147, 150, 178, 179 και  
388 Α.Κ.

--//--

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό σε τρία (3) πρω-  
τότυπα αντίγραφα, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε από τα Μέρη υπογράφηκε νό-  
μιμα από αυτούς ως έπεται και έλαβε ο καθένας από ένα όμοιο αντίτυπο.

Βέροια, 21-12-2023

Ο Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΟΣΘ. ΔΑΒΟΡΑΣ  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ  
ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΟΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΤΡ. 59102 ΤΗΛ. 2331064246  
ΚΙΝ. 6945 401594 FAX 23310 60494  
email: davosdavoras@gmail.com  
Α.Φ.Μ. 1175 0036 Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ

Τα Μέρη

A)

Βασιλική Αρβανίτη

Οι Νομικοί Παραστάτες

B)

Κατερίνα Σ. Κουφογιάννη

Για το (A) μέρος

ANNA CHARITINI DAMALA  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ (Α.Μ. 432)  
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 1033 - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ΗΜΙΑΣΙΑΣ  
Τ.Κ. 69 033 - ΤΗΛ. 23310 42180  
ΚΙΝ. 6945 401594  
Α.Φ.Μ. 1175 0036 - Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ  
e-mail:charitindamala@hotmail.com

Για το (B) μέρος

ΚΑΤΕΡΙΝΑ Σ. ΚΟΥΦΟΓΙΩΤΗ  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ  
ΠΟΛΥΖΩΪΔΗ 4 ΒΕΡΟΙΑ  
ΤΗΛ. 23310 23253 ΚΙΝ. 6975 98007  
koufogianni.k@gmail.com  
Α.Φ.Μ. 1175 0036 Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ